

Catalogue de l'exposition  
**REPRESSION – RESISTANCES – REPRESSION**  
Erratum

**Page 9 :**

Dans la liste des personnages modifier comme suit :

■ **Henri Adam**

**Il est fusillé à Nantes le 13 février.**

■ **Marcel Hévin**

**Réseau de renseignements pour la Grande-Bretagne. Le réseau est démantelé en 1941. Il sera fusillé le 20 octobre 1941 au Mont Valérien.**

**Page 12 :**

■ **En 1942**

Remplacer « *La SPAC : Section de Police Anti Communiste française.* » par :  
**Le SPAC : Service de Police Anti Communiste français.**

**Page 16 :**

■ **Procès des 42**

Remplacer « *5 sont emprisonnés en camp* » par :

**5 sont déportés.**

Remplacer « *9 prisonniers sont exécutés les 29 janvier ...* » par :

**12 Résistants sont fusillés le 29 janvier 1943, 25 le 13 février et 3 le 7 mai.**

■ **Procès des 16**

Remplacer « *Ils sont tous condamnés à mort et exécutés.* » par :

**14 sont fusillés ou exécutés.**

■ **Encadré marron :**

Remplacer « *Celui-ci sera tué lors de la spectaculaire évasion des frères Hervé en plein palais de Justice* » par :

**Celui-ci sera tué lors de la spectaculaire évasion de Raymond Hervé en plein palais de Justice.**

*Information complémentaire : Il s'agit de l'évasion de Raymond Hervé. Son frère Edouard était emprisonné à Rennes et a été fusillé le 30 décembre 1942.*